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Тема: Установка каркасной палатки.
Цель: Обучение основным этапам установки каркасной двуслойной палатки,
формируя навыки работы в команде.
Задачи:
Образовательные.
• познакомить с устройством и типами палаток;
• научить последовательности действий при установке палатки согласно
инструкции.
Развивающие:
• развивать внимание, логическое мышление и пространственное
воображение;
• развивать навыки работы с инструкциями и схемами;
• развивать умение работать в команде, распределять обязанности и
координировать действия.
Воспитательные:
• воспитывать взаимопомощь и уважение к товарищам по команде;
• формировать интерес к туризму и активному отдыху.
Оборудование и снаряжение:
Каркасные палатки, доска, магниты, рисунки с видами палаток.
Тип занятия: комбинированный.
Форма занятия: практические задания, учебная тренировка.
Методы и приёмы обучения.
Словесные: рассказ, объяснение, беседа;
Наглядные: показ, демонстрация;
Практические: выполнение заданий.
Формы работы: групповая.

Ход занятия:

1. Организационный момент
Приветствие, определение темы занятия, цели, задачи

2. Вводная часть – 8 мин.
Рассказ, объяснение, показ слайдов. Что такое палатка, какие они
бывают, из чего состоят.

3. Основная часть – 27 мин.
Каркасные двухслойные палатки.

Работа с инструкциями, демонстрация палатки и её составляющих.
Просмотр видео материала. Мастер-класс по установке палатки.
Работа в группах с текстом и схемами по установке палатки.
Выполнение заданий на математическую грамотность.
Техника безопасности при работе с палатками.



Установка палатки обучающимися.
Задание на закрепление пройденного материала в группах (читательская
грамотность)
4. Заключительная часть – 5 мин.
Игра “Билет на выход”

Короткая игра, позволяющая закончить занятие на позитивной ноте и еще раз
сделать акцент на пройденной теме. Учащийся получает небольшое задание,

чтобы заработать “свой билет на выход”.

Загадки про палатку и её составляющие.

“Ступени успеха”

Это прекрасная возможность оценить работу. У каждой команды есть свое
дерево успеха, к которому прилагаются листья разных цветов: зеленый (все
было понятно), желтый (остались моменты, которые непонятны), красный

(тема осталась не освоена). Каждая команда наряжает свое дерево.


